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Notulen MR-vergadering 28-10-2021 
Aanvang  19:00 uur 
Aanwezig:  Vincent Groen (docent), Folkert van de Waardt (docent), Suzanne Rutte 

(ouder), Samir Imarouen (leerling), Timo Nuijten (directeur), Karin Scheffers 
(ouder), Maaike ’t Hart (leerling) en Simone Reij (docent). 

 
1) Welkomstwoord; Vincent Groen opent de vergadering. 

 
2) Notulen vorige vergadering 

De notulen zijn goedgekeurd 
 
Afspraak n.a.v. vorige vergadering: als de directeur een onderwerp heeft wat eerder 
besproken moet worden dan de eerstvolgende MR-vergaderdatum neemt hij contact 
op met de voorzitters. Samen met de voorzitters wordt nagegaan hoe de bespreking 
met de rest van de MR zal moeten plaatsvinden. 
Daarnaast worden het huishoudelijk reglement en het jaarplan dit schooljaar herzien 
en gedeeld als richtlijn. 

 
3) Corona 

a. Update besmettingen: 5 dit schooljaar, waarvan 3 de afgelopen 24 uur. 
 

b. Ventilatie 
Er zijn luchtverbeteraars geïnstalleerd in de lokalen aan de waterkant (waar geen 
luchtbehandeling is). Dit zijn tijdelijke units, welke niet op de begroting staan; we zijn 
een pilotschool voor onderzoek. Helaas zijn ze niet energieneutraal. Daarnaast wordt 
gezocht naar een lange termijn oplossing. 
 
Fietspad update: 
Het ontwerp voor een fietspad langs school is klaar. Als MR en leerlingenraad worden 
we binnenkort betrokken bij een nieuw schoolpleinplan.  

 
c. 2e correctie gelden:  

8 leerlingen hebben gebruik gemaakt van een tweede herkansing. Dus 8 docenten 
die hieraan gekoppeld zijn hebben recht op een extra regeling. Daarnaast zit er ook 
werk en tijd in administratie etc.. Timo Nuijten en Vincent Groen gaan hier 
binnenkort over in overleg. 
 

d. Verdeling school over twee gebouwen. 
Op dit moment krijgen de leerlingen uit de derde klas vooral les op het mavogebouw.  
Er is nog geen keuze gemaakt voor volgend schooljaar. Vincent Groen drukt Timo 
Nuijten op het hart dat het belangrijk is deze keuze te maken voordat er 
informatieavonden zijn.  

 
We gaan geen gebruik maken van het subsidiepotje voor verlengde brugklassen. We 
hebben al heterogene groepen. Er staat daarnaast veel spanning op de mensen nu 
door alle extra gelden en er zijn weinig mensen die we daarvoor extra kunnen 
aantrekken.  
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e. NPO fase 1:  

Voor het ondersteuningsteam is een extra persoon aangenomen, maar er is nu al 
werk voor een tweede ondersteuner. De oorzaak is meerledig. De overgangsnorm 
was soepeler, we kregen de vraag kansrijk te adviseren, het is lastig voor leerlingen 
om weer in het schoolritme te komen, er is een achterstand en de thuissituatie kan 
lastiger zijn door de coronagevolgen.  
Het tekort aan personeel is landelijk, onze school is op zoek naar gekwalificeerde 
mensen over de volle breedte en projectmanagement.  

 
f. NPO fase 2 

Timo Nuijten geeft aan dat men bezig is met uitvoering van fase 1 en het schrijven 
van nieuwe plannen voor fase 2, het overzicht is hierdoor lastig. 
 
Maaike ’t Hart draagt aan leerlingen uit de bovenbouw als bijlesstudenten te 
gebruiken. Karin Scheffers stelt voor om meer studenten in te zetten.  

 
4) Toetsweekregels  

We (leerlingen en docenten) willen graag duidelijkheid over de regels rondom 
toetsvrije dagen vooraf aan een toetsweek. Simone Reij gaat met Mirvat Salman na 
of een toetsvrije week wenselijk is.  

 
5) Examenreglement 

Het examenreglement moet eerder aan de MR voorgelegd worden, in juni namelijk. 
Timo Nuijten zal Cock Wielaard contacten m.b.t. het proces van opstellen/aanpassen. 

 
Artikel 12.4: belangrijk dat deze regeling bekend is bij decanen en mentoren 3e klas.  

 
Met het examenreglement wordt ingestemd, mits de aanpassingen plaats vinden. 

 
6) Beleid 

a. Schoolplan, conceptbegroting + toelichting 
Vrijdagmiddag 5 november staat een afspraak gepland tussen directeur, pMr en 
Suzanne Rutte. 
 

b. Scholingsplan personeel: overzichtsdocument. 
Een scholingsplan volgt na 5 november.  

 
7) Profielenschema 

Samir Imarouen: de reden waarom scheikunde in groep 2 zit dit schooljaar moet 
goed naar de leerlingen worden gecommuniceerd. 

 
8) Nieuws uit de IMR/Platform 

a. Veiligheidsregistratie, hoe zit dit precies?  
Er worden nu geen incidenten registreert.  Er volgt een notitie vanuit de 
stafdienst afdeling onderwijs en kwaliteit 
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b. Vincent Groen wijst op het gedragscode document; interessant voor 
leerlingen en personeel. 

c. Alle scholen zijn bezig met sociale activiteiten te organiseren 
d. Er komt een vervolg op de 62+ regeling. 

 
9) Rondvraag 

 
Maaike ‘t Hart: Wat als je als bovenbouwleerling bijles wilt geven, hoe wordt dit nu 
georganiseerd? Timo Nuijten gaat hier over nadenken.  
 
Suzanne Rutte stelt voor jaarlijks de vacatievergoeding voor ouder- en 
leerlinggeleding uit te betalen. Timo Nuijten geeft akkoord. 
 
Vincent Groen: Wat is de grens tussen de ReviusMavo en het Reviuslyceum? Timo 
Nuijten: de begroting is apart en de kwaliteitskaart is apart 
 
Samir Imarouen geeft een update vanuit de leerlingenraad. Deze is bezig met een 
eindfeest, de stapfoods catering, denkt na over een alternatief examenklasuitje, het 
bankjesproject en naamsbekendheid. 
 
Timo Nuijten: de bestelling van de laptops is doorgegeven. 

  
 


